WHEXHEARBTFHE ATdef@E A =2 — B XHEICH
9 % % i 3 E

(H ")

Fl1& MBI TROBEHEERCEEFEONM EAML7-O MAEE,
FHEROBRIEF (UT THREEE] EWvWH,) RUEEKERE L
B L TCERLLEBERFEE ., BERF THELO S IBE EFICHEL
THBA=a—DOREBEHEFOIXELZ L. TE A Tdefd A =2 — |
(LT TEEA=a—] LWnH,) L LTERET S,
(XEmEDOX G & 72 DB ESE)

F2k BEA=2—OXEBIZLRIKEEHFE T, THNICHET
LZHMEBIEETH-> T, WIZHBTLHbDLET 5,

(1) EIE (A7, REXOFHEREEIMHBET DLV A NT %

EEte,)
(2) A5
(3) X)L
(4) < Ofth £ b BE 1 56 5
(XEDONE)

F3%& M, REA==2—0ORBCHELROIXELZT LD LT
5
(1) EFHEELOHESH
(2) HBHFEA=a2—0OPR
(3) ZOMAEERE A =2 —0F %
2 EFEREEAZ. EA = —ORBICELROIXEEZT 20D L
T 5,
(1) FTHRELOIRE
(2) FERIFEZ K OHERF THE~DOMEE A =2 — 0
(FB7E O Hug)
FA4gk BEA-2—OREEEEZIROLEEBY LT 5,
(1) 1BHZVOBRZRALX—EN600F IR Y — K Th



H Ik,

(2) 1BHOEVOREMYENI VT ITALARMTHD Z &,

(3) RBEORT UANESTNELEZ L (RAIHT R LF—1
BRI NA0~60"—t L M, [FEZXALF—thEBEBLra20~
25—+ 1)

(4) WA ELEEHERELICEIIBERA I ) —ZDFHAEN
mENLTWDHZ L,

(5) WARTHEEINZEMEZMEHALTNDL Z &,

(6) HHEFEA=a2—LLTESIDLLVWEDOTHDLH I L

(PR E A L D WA R)

5% MAEZEIRBEA=2—0OREEZT LI ET DL X012,
WHEHREARTTHE AT defffi A = = — Bk A EHAEFRRXE 1
5) EMICHFELRTNIE R R0,

(R E & OB 8k)

65 Mk, KBIEEPDRIEZOREND - & XX, T4
LIEFEAEBICLO2FAESEZRB T IOD LT 5,

2 HIEHOFEESRIT., MFCIVBFOLSTLBFEA=a —IZoO
TEAFZOEBIZHEG L TWVDEINENPICODNTHEET IO LT
Do

3 HEICEVRESINTEBEA =2 —ZROFLI>KEEE (LT
(R A =2 — R AEIESE] EWvo) T, WHEHBEAHHEA
Tdef@fEA==a2—8EHFE BRAL 2 5) 2HICHFE LRI
X7 6700,

4 Wik, F2HEHOFEELOMEOHRHFEIZESSEEA =2 — KO
EHFEA =2 — WA EBEZEICHOVWTREL, BRICEET I H O
ET D,

5 i, #EA=-2—DREET IR oTEMBIEFICEE
ik (BRAE3F) KOEBEA = —BWIEDO AT v 1 — (FRXE
475) 2T 560&T 5,

(FAHE)

b



C AR S BEE2OXZEOHBRIITKDO EBY &35,
(1) BERFWICBE T 5 ERE 247 9 E A&

(2) U RO R B £ BT =
(3) ®EHEEL

(4) mWERHREER

(6) ZOMHENLELRD LHH
(FRE D &R )

F8E& MEA=z2 DM EIEEFENRERA = 2 — OB K ORE
IR THEEIE, WHEEBEAKREHE A TdefEFE A = 2 — & -
REFERE (BRAFE S5 5) 2RITR2TNIERE R0V,

(% gk J OVFE & O B )

FOL WOZLBFONWTNNITHEYT DL &I, MIFEEA=2—
DEEFELORBELTMVET LN TE D,

(1) REEA==2—RWKEBIEENEFEA =2 —0RMEE LR
ol bk &,

(2) MEREA==2—HBREKEBIEDEELL L X,

(3) fEFEA==2—MPHKEIEENRUET O2EEA =2 —D0F 4
FIUHETOIRERERZM IR ol & X,

(4) Zofi, TENMEEA =2 - L TEREVTRET L L
Wi Y ThRWERDE L X,

(1% # #2 it )

B0k Hidk, EA =2 —ICETLIERE RO TIEICL D HIRE

WAL 2T 5 R,

(1) HOR— L= K VEHK~ DB

(2) N EFRBRME & ORI OB R P B AR 2B B kT
% 1 oA it

(3) ~AAT 4 T7EZFM L W4

2 REA=Z2—DRELZTERKEE T, FIVRPIA=a —FK
BICREA =2 —OREEZZ T TCVWIEOBREOERET H L
NTE D,

w8



Bl Fof, TOBEMBEICEDDIHODIENHLELRFEEILNICE
O 5,

o gl
COHEMHEIT., ER2EIILA 1L AN ITT S,



(#=FE 1 5)
WHEEABHTHEATdeflifE XA = o2 —

B G A A B

WHLERARFHTEATdeEA=a - LTOoOEBKEZHFELET O
T, TRLOLBVHLIARLET,

1. HEFHEE®

HEFT 4

(k5 & 440)
T {58 2 5
AT £ Ht
REE 4

J & Ah & T
FAXZ% 75
V7Y A T FL X
A —=I)LT KL A

2. BEEMET DA =2 —

A= a— DA
A= a—DAHF
A= a— DA
Ama—DAHW




EATdeffEA=a—3F

TROKRNXICEIL L OM B4 F 2 H#EA 2 S0,

1. G BRI

SWNWTHL BIELEREROEHIILEL R T O T,

DEEFTEHFNLOZRNISHIEET I W,
2. EHAITATREZRRY BEELAT IV,

REBOBMIL, HAEE LR LRI ET,

i

F ¥k 4
CJ5 & 4 )
(BEHEOLEIX., £ 2B AN)
BN 4
HOA R
% 50 A H1
[N 2 ME4L (1 AN5) FE 4 o B
i WhxEkBE | 60g (IEBR)
i) 0.5g X X/hE U 1/5
N 4 g
BMDO L= | NH— 5¢g
% (2B 3)
R —~ BE R & E 10 g
g v B PE b
L E [ PE WY 1




M4

(1 AN453)

PE #i 4

>

A




FHKIBOND O (2KHBRE) ZifL T ZEan,




(B U5 2 75)

WHXEKRBFTFEATdeEA= o —BEH

=+
G

k=110

FHXOBBFIZBERL, WHEREABTEATdeEHREA =2 —OFELY
HEE L E71,

Wb E BAETE i

X P 4
(JE & %)

3 2% 5

T 1£ 1

REE A

HOR A | EEES

AN

EX—LT KL X

VIT7HF AL FT FLA

FEARH

R B S| E KR

BEELOAE (5%)

B T — 7L &R fE. o X— Ji&

A o H A O )5 Py 25 0Oy J& O &




Oyﬁééi'zﬁgﬁj—é)(;:“—

il #%
A = a2 — D% PR
M
ﬁ‘fﬁi?\/l/ﬂ‘r“—% 'j’rﬂjﬁm”»—
A B 75 A
A5 75 h
5K oy -
K 7K AL B) 75 A
Z oAt ( )
HYEHERE LA
il £
A = a— DA FR
5!
T Rk ¥ — & ool —
=AELE 7 A
I B 75 K
o R -
K KAL W) 75 A
B Y & 7 F A
Z DAl ( )

HEEHERE A

-10-




(B2 3 %)

= o =
VTN sl 1]
T4
ke

#BI )L F—600Kcal ki
BIEHLSEIeXHA

BEHREFTOZBERLEANABA =2 —0D0E X B AREHOE
Ev3)

DAHEATdeEREA =2 —O R ICEES L TWVWDLHZ & 23R
ELET

ot

wE K 5 H 77
NEA =2 —4

£ H H
WhH X BEARETHE

-11-



(B2 4 %)

W EBEKEH
EATdef@fEA =1 —

m H® J&

T R JLX—600Kcal ki

B

IBHALY =3 g R



(B2 5 %)

28 A H
WHEHBRAREHE A TdefdlEA = 2 —Bd - B EFEE
WHEHRAEHE (2

A

A% S CTREAOCREZXTLET
B

SLDOE A
Tdefd A =2 —IZOWVWT, T EBVEFERLEZVWO TRITHEE

. BEROSER A s A H
. BFIRAETAHAEE A =2 — 4
. BB HEH

-13-



